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У грудні, напередодні Різдвяних та Новорічних свят студенти і викладачі

Хмельницького національного університету реалізували акцію зі збору подарунків та

солодощів для діток, мешканців Херсонщини, про яку можна дізнатися детальніше за

посиланням 

 і от ми отримали відповідь від

Олени Пелешок, представниці Присиваської сільської військової адміністрації

Херсонської області:

«До Різдвяних та Новорічних свят діти Присиваської територіальної громади

отримали подарунки – солодощі, пазли, конструктори, настільні ігри, картини для

розмальовування, розмальовки, олівці тощо.

Можливим це стало завдяки підтримці студентів та викладачів Хмельницького

національного університету, працівників Присиваської сільської ради і військової

адміністрації.

Нормативні документи Електронний університет МСН Пошта UK EN

Хмельницький національний університет

https://khmnu.edu.ua/podaruj-svyato-dityam-hersonshhyny-blagodijna-

akcziya-u-hmelnyczkomu-naczionalnomu-universyteti/
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Від імені батьків дітей та від себе особисто висловлюємо щиру подяку

студентській раді університету за організацію акції, підтримку та увагу до дітей

громади, які вимушено покинули власні домівки.

Створення позитивного настрою та гарних емоцій для дітей у період новорічних

свят – це прояв благодійності та турботи, які допомагають долати труднощі та

об’єднують українців у складні часи».

Нам дуже приємно, що наші подарунки змогли принести діткам Херсонщини

радість і моменти щастя, що очі малечі засяяли від щирого захвату. Ваша підтримка,

турбота та добрі серця стали джерелом тепла, яке вони відчули в ці святкові дні.
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Ми щиро вдячні кожному, хто долучився до цієї доброї справи, та віримо, що

разом можемо зробити світ трішечки кращим!

Відділ навчально-виховної роботи

Студентська рада

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2025
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